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17 Μαΐου, 2023 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Καταβολή επιδόματος μεταφορικών για παιδιά με ειδικές ανάγκες 

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και, σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου με ημερομηνία 6 

Σεπτεμβρίου 2022, σας πληροφορώ τα ακόλουθα: 

α. Τον Δεκέμβριο του 2022, καταβλήθηκε επίδομα μεταφορικών στους γονείς/κηδεμόνες 

παιδιών με ειδικές ανάγκες που, μετά από απόφαση της Επαρχιακής Επιτροπής Ειδικής 

Αγωγής και Εκπαίδευσης, φοιτούν σε σχολεία που δεν ανήκουν στην εκπαιδευτική τους 

περιφέρεια. Το καταβληθέν ποσό αφορούσε στους μήνες Σεπτέμβριο μέχρι Νοέμβριο  

2022.  

β. Για να μπορέσει η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης να προχωρήσει στην καταβολή 

του ποσού της δεύτερης δόσης για τους μήνες Δεκέμβριο του 2022 μέχρι και Ιούνιο 

2023, θα πρέπει να επιβεβαιώσετε τη φοίτηση των επηρεαζόμενων παιδιών στα 

σχολεία.  

γ. Παρακαλείστε όπως συμπληρώσετε στο επισυναπτόμενο έντυπο όλους/ες τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες για τους/τις οποίους/ες αποστείλατε αίτηση για επίδομα 

μεταφορικών, καθώς και πληροφορίες αναφορικά με το ονοματεπώνυμο του 

γονέα/κηδεμόνα που δηλώθηκε στο έντυπο που υποβλήθηκε, στην αρχή της σχολικής 

χρονιάς.  

δ. Καλείστε να σημειώσετε στην ανάλογη στήλη τον αριθμό απουσιών των 

μαθητών/ριών για τους μήνες Σεπτέμβριο 2022 μέχρι Ιούνιο 2023, έτσι ώστε στις 

περιπτώσεις παιδιών που απουσίασαν, πέραν των δέκα εργάσιμων ημερών ανά 

μήνα να γίνουν οι ανάλογες αποκοπές, πριν την καταβολή της δεύτερης δόσης.  

 

       2. Το έντυπο θα πρέπει να αποσταλεί στο φαξ 22512784 (υπόψη κύριου Χαράλαμπου 

Κωνσταντίνου), το αργότερο μέχρι τις 23 Ιουνίου 2023, έτσι ώστε να επιβεβαιωθεί η φοίτηση 

των παιδιών και για τον μήνα Ιούνιο.  

 

       

 

                                        Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
                                      Διευθυντής  

                                      Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 

Κοιν.: Προϊσταμένη Διεύθυνσης Χρηματοοικονομικής Διαχείρισης 
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